

Nova radna mesta i za popisivače

TV KCN, 06.07.2011. „JUTRO ONLINE“ 10:37

SPIKER: A nova radna mesta otvoriće se i za popisivače. Za potrebe popisa stanovništva, koji počinje u oktobru, neophodno je 60 hiljada popisivača i 5,5 hiljada onih koji će popisivače obučavati. Konkurs za instruktore počeo je juče i trajaće do 31. jula a popisivači će biti izabrani u avgustu. Republički zavod za statistiku obavlja poslednje pripreme i najavljuje novine u popisu, ove godine će po prvi put se popisivati i beskućnici.

REPORTER: Da bi lice konkurisalo za instruktora mora biti državljanin Srbije i mora biti punoletan. Prednost će imati oni sa višim i visokim obrazovanjem, zatim oni sa iskustvom u statističkim istraživanjima, kao i lica zaposlena u organima javne uprave. Za izbor popisivača kriterijumi su slični, ali je za njih važno i da imaju dobar rukopis.

SNEŽANA LAKIĆEVIĆ (načelnik Odeljanja za popis stanovništva): Republički zavod za statistiku krajem juna uputio je javni poziv građanima koji žele da rade kao instruktori u predstojećem popisu da se odazovu i da konkurišu na taj način što će popuniti elektronsku prijavu koja se nalazi na sajtu Republičkog zavoda za statistiku Republike Srbije, kao i na jednom posebno dizajniranom sajtu za potrebe popisa a adresa tog sajta je www.popis2011.stat.rs.

REPORTER: Popisivači će najranije u osam ujutru od 1. Oktobra krenuti na teritoriju za koju su zaduženi. Popisivaće i najudaljenija domaćinstva a po prvi put i beskućnike.

SNEŽANA LAKIĆEVIĆ (načelnik Odeljanja za popis stanovništva): Naime po prvi put ćemo popisati takozvane primarne beskućnike i to u saradnji sa Republičkim odnosno Pokrajinskim zavodom za socijalnu zaštitu. Novo je pitanje o tome da li lice i u kojoj meri ima problema u obavljanju svakodnevnih aktivnosti u školi, kod kuće ili na poslu zbog zdravstvenog problema, odnosno to je set pitanja vezano kako bismo identifikovali osobe sa invaliditetom. Novo je pitanje da li je lice kompjuterski pismeno.

REPORTER: Popis je prvobitno zakazan za april, ali je zbog nedostatka novca odložen za oktobar. Trajaće dve nedelje a za troškove je predviđeno oko 2,7 milijardi dinara. Iako je i to veliki izdatak Srbija ima najjeftiniji popis u okruženju. Koliko Srbija ima stanovnika biće poznato 15. Novembra ove godine a svi rezultati popisa biće poznati tek u septembru 2012. godine.